5) שניים משחקים במשחק איקס עיגול על לוח 10(10 לפי החוקים הבאים: בהתחלה הם ממלאים את הלוח באיקסים ועיגולים(השחקן הראשון שם איקס ואחריו שותפו שם עיגול) ואחר כך מחשבים שני מספרים:

 K- מספר קטעים ישרים של 5 האיקסים צמודים ו- H מספר קטעים ישרים של 5 העיגולים צמודים (סופרים חמישיות שמצוירות במאוזן במאונך או במקביל לאלכסון אם יש שש בשורה אז סופרים אותם כ- 2 חמישיות אם יש שבע אז כ- 3 חמישיות וכו') המספר H-K הוא הזכייה של השחקן הראשון (ההפסד של השני)
א)האם יש לשחקן הראשון אסטרטגיה המבטיחה שהוא לא יפסיד?
ב)האם יש לשחקן הראשון אסטרטגיה המבטיחה ניצחון?

א) תשובה: כן

פתרון: נראה אסטרטגיה כזו: במהלך הראשון השחקן משחק ל- 4E עכשיו יש שתי אפשרויות: השחקן השני משחק למשבצת 
(1)סימטרית ביחס למרכז הלוח (7F במקרה של המהלך הראשון)

השחקן הראשון צריך לשים איקס במשבצת פנויה כלשהי ואז שוב יש שני אפשרויות (1) או (2)

(2)למשבצת אחרת כלשהי.

 השחקן הראשון צריך ללכת סימטרית אליו ביחסית למרכז הלוח ולהמשיך לשים איקסים בצורה סימטרית עד  אשר לא תהיה לו אפשרות כזאת ואז הוא שוב צריך לחזור לשלב (1)

 בשיטה כזו בסוף המשחק  האיקסים והעיגולים יהיו סימטריים זה לזה וH-K יהיה שווה ל- 0.
ב)תשובה:לא

פתרון: אם השחקן השני ישחק תמיד סימטרית ביחס לאמצע הלוח  המשחק תמיד יסתיים בתיקו.

